



ROMÂNIA

JUDEȚUL MUREȘ

COMUNA ZAU DE CÂMPIE

Str. Republicii, Nr. 18, Zau de Câmpie, Județul Mureș, 547660

Telefon/Fax: 0265.486112, 0265.486113

e-mail: zaucimpie@cjmures.ro

Nr. *3289/29.04.2020*

RAPORT AL COMPARTIMENTULUI

la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de stabilire a modului de eliberare a Acordului/Autorizației administratorului drumului pentru racordare la rețelele tehnico-edilitare și a Avizului de săpătură realizate pe proprietăți aparținând domeniului public al Comunei Zau de Câmpie și care afectează structura căilor de comunicații rutiere, străzilor, podurilor, trotuarelor/aleilor etc. terenurilor de sport, precum și spațiilor verzi

Conform prevederilor Legii nr. 7/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcții și pentru modificarea și completarea Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții s-au modificat condițiile privind executarea lucrărilor aferente rețelelor tehnico-edilitare, respectiv lucrările de bransamente și racorduri executate pe domeniul public la infrastructura tehnico-edilitară existentă în zonă, se pot executa doar pe baza unui un acord/autorizație emis/ă de administratorul drumului public.

Având în vedere implicațiile acestei măsuri legislative, precum și necesitatea executării acestor lucrări în conformitate cu prevederile legale, este necesară întocmirea unui regulament de eliberare a Acordului/Autorizației administratorului drumului pentru racordare la rețelele tehnico-edilitare și a Avizului de săpătură aferente lucrărilor realizate pe proprietățile aparținând domeniului public al Comunei Zau de Câmpie și care afectează structura căilor de comunicații rutiere, străzilor, podurilor, trotuarelor/aleilor, etc., terenurilor de sport, precum și spațiilor verzi.

Regulament are drept scop stabilirea cadrului tehnico-organizatoric necesar derulării în condiții optime a lucrărilor executate, aferent rețelelor tehnico-edilitare și a condițiilor privind aducerea la starea inițială a zonelor afectate (carosabil, străzi, poduri, trotuare, alei pietonale, spații verzi), respectiv:

- procedura de solicitare, condițiile și documentele necesare obținerii acordului/autorizației administratorului drumului pentru racordare la rețelele tehnico-edilitare și a avizului de săpătură

realizate pe proprietăți aparținând domeniului public al Comunei Zau de Câmpie și care afectează structura căilor de comunicații rutiere, străzilor, podurilor, parcărilor, pistelor de biciclete, trotuarelor/aleilor etc., terenurilor de sport, precum și spațiilor verzi;

- prevederi privind controlul efectuat de reprezentanții Primăriei comunei Zau de Câmpie pe perioada execuției lucrărilor;

- sancțiunile aplicabile în cazul nerespectării prevederilor și condițiilor/termenelor stabilite prin Acordului/Autorizației administratorului drumului pentru racordare la rețelele tehnico-edilitare/Avizului de săpătură pentru lucrările aferente rețelelor tehnico-edilitare amplasate pe proprietăți aparținând domeniului public al Comunei Zau de Câmpie și care afectează structura căilor de comunicații rutiere, străzilor, podurilor, trotuarelor/aleilor etc., terenurilor de sport, precum și spațiilor verzi;

- prevederi privind recepția lucrărilor privind aducerea terenului afectat la starea inițială.

Responsabil urbanism

Albert Marius Mihai

